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Підприємництво: навчальний посібник 

ПЕРЕДМОВА 

Найважливішою основою розвитку економіки є розвиток та 

вдосконалення підприємництва як особливого виду господарської 

діяльності. Українська спільнота все більше усвідомлює, що 

підприємництво є одним з найважливіших чинників розвитку 

національної економіки. Більше того, підприємництво є передумовою 

інноваційного типу економічного зростання, який базується на 

підприємницькій ініціативі в сфері науковотехнічної та організаційно- 

економічної діяльності. 

За цих умов необхідна сучасна, адекватна підготовка фахівців з 

підприємництва, які мають глибокі теоретичні та практичні знання, 

можуть узагальнити наявний досвід країн з розвинутою економікою, 

розробити план дій щодо впровадження інновацій в господарську 

діяльність вітчизняних підприємств. Підготовка фахівців з 

підприємництва потребує видання навчальної літератури, яка б 

враховувала специфіку ринкової економіки, законодавче і правове поле, 

в якому здійснюється підприємницька діяльність. 

Метою даного видання є окреслення основних завдань та принципів 
здійснення та розвитку підприємницької діяльності, розкриття її 
специфіки в різних видах господарювання, висвітлення алгоритму 
започаткування, розвитку та вдосконалення підприємництва. 

В навчальному посібнику розкрито: теорію та еволюцію розвитку 

підприємництва; питання вирішення проблем для пошуку 

підприємницьких рішень, дизайну мислення, дослідження потенційних 

можливостей для бізнесу, генерування та вибір підприємницької ідеї; 

технологію бізнес-моделювання; сутність стратегії підприємницької 

діяльності та підходи до її визначення; юридичні аспекти функціонування 

підприємницьких структур; планування ресурсів та управління ресурсами 

протягом життєвого циклу підприємницької структури; основи обліку та 

оподаткування для підприємництва; формування маркетингової політики у 

підприємництві; підприємницькі ризики та способи управління ними; 

етичну та соціальну відповідальність підприємців; питання управління та 

комерціалізації стартап-проєктів. 

Кожний розділ навчального посібника містить ключові слова, 
питання для обговорення, кейси, тренувальні вправи. 
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